



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**Πίνακας Θεμάτων – Αποφάσεων
6^{ης} Συνεδρίασης (Τακτική) της 27^{ης} Μαρτίου 2024**

Στη Λαμία, σήμερα Τετάρτη 27 Μαρτίου 2024 και ώρα 11: 00 π. μ. πραγματοποιήθηκε η 6^η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2024, η οποία έλαβε χώρα δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, στην αίθουσα συνεδριάσεων «Λάμπρου Παπαδήμα» (Αινιάνων 6-8, Λαμία) κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. (οικ.) 63492/21.03.2024 Πρόσκλησης της Προέδρου, κ. Λουκίας Θεοδώρου - Μαγουλά, και στην οποία ελήφθησαν οι αποφάσεις από 37 έως και 54 ως ακολούθως :

Θέμα 1ο ΗΔ	Τροποποίηση της υπ' αριθμ.25/2024 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου περί ορισμού εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο Διοικητικό Συμβούλιο του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Βοιωτίας.
Εισηγητής	κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 37	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , τροποποιεί την υπ' αριθμ.25/2024 Απόφασή του, και αντικαθιστά το τακτικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Βοιωτίας «Πρόταση ζωής» που είχε προταθεί με την ανωτέρω απόφαση.

Θέμα 2 ^ο ΗΔ	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο Συμβούλιο Χρηστών Λιμένων Εύβοιας .
Εισηγητής	κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 38	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , ορίζει έναν εκπρόσωπο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με τον αναπληρωτή του, στο Συμβούλιο Χρηστών Λιμένων Εύβοιας.

Θέμα 3 ^ο ΗΔ	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο Διοικητικό Συμβούλιο του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Ευρυτανίας .
Εισηγητής	κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 39	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , ορίζει έναν εκπρόσωπο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με τον αναπληρωτή του, στο Διοικητικό Συμβούλιο του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Ευρυτανίας «Αλκυόνη».

Θέμα 4 ^ο ΗΔ	Ορισμός μελών για συγκρότηση επιτροπής για τη χορήγηση της άδειας εγκατάστασης/ ανανέωσης οίκου ανοχής και χρήσης οικήματος από εκδιδόμενο πρόσωπο με αμοιβή.
Εισηγητής	κ. Χρήστος- Δημήτριος Γεωργίου, Αντιπεριφερειάρχης Υγείας.
Απόφαση 40	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , ορίζει ένα τακτικό και ένα αναπληρωματικό μέλος προκειμένου να συγκροτηθεί η επιτροπή του Ν.2734/99 όπως αυτό προβλέπεται από το άρθρο του ανωτέρου σχετικού νόμου.

Θέμα 5 ^ο ΗΔ	Ορισμός μελών για Συγκρότηση Επιτροπής του Ν.2734/1999 (ΠΕ ΕΥΒΟΙΑΣ).
Εισηγητής	κ. Χρήστος- Δημήτριος Γεωργίου, Αντιπεριφερειάρχης Υγείας.
Απόφαση 41	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , ορίζει ένα τακτικό και ένα αναπληρωματικό μέλος, όπως αυτό προβλέπεται από τον ανωτέρω σχετικό νόμο προκειμένου να συγκροτηθεί η εν λόγω Επιτροπή.

Θέμα 6 ^ο ΗΔ	Έγκριση χορήγησης αποζημίωσης σε ιδιώτες μεταφορείς για την μεταφορά μαθητών στο πλαίσιο παροχής δημόσιας υπηρεσίας, τα μέσα των οποίων πληρούν τις κατάλληλες προδιαγραφές (ζώνες ασφαλείας, ΚΤΕΟ κτλ) λόγω έλλειψης μεταφορικών μέσων δημόσιας χρήσης σε ορεινές, δύσβατες ή νησιωτικές περιοχές στον Νομό Ευβοίας, για το σχολικό έτος 2022-2023 σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 680/4-1-2023 (ΦΕΚ 7Β'5-1-2023) Κ.Υ.Α. με θέμα: «Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 50025/2018 ΚΥΑ.
Εισηγητής	κ. Αναστάσιος Βελισσαρίου, Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας.
Απόφαση 42	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει τη χορήγηση αποζημίωσης σε ιδιώτες μεταφορείς για την εκτέλεση των δρομολογίων του σχετικού πίνακα της εισήγησης, για την μεταφορά μαθητών χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε Ευβοίας στο πλαίσιο παροχής δημόσιας υπηρεσίας, τα μέσα των οποίων πληρούν τις κατάλληλες προδιαγραφές λόγω έλλειψης μεταφορικών μέσων δημόσιας χρήσης σε ορεινές, δύσβατες ή νησιωτικές περιοχές, για το σχολικό έτος 2022-2023 σύμφωνα με την υπ' αριθ. 680/4-1-2023 (ΦΕΚ 7Β'5-1-2023) Κ.Υ.Α. με θέμα: «Τροποποίηση της υπ' αριθ. 50025/2018 Κ.Υ.Α.».

Θέμα 7 ^ο ΗΔ	Έγκριση της 1ης τροποποίησης προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας.
Απόφαση 43	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει την 1 ^η τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, και την συμπληρωματική αυτής.

Θέμα 8 ^ο ΗΔ	Έγκριση της έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έως το Δ' τρίμηνο 2023.
Εισηγητής	κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας.
Απόφαση 44	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει την έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έως το Δ' τρίμηνο 2023.

Θέμα 9 ^ο ΗΔ	Έγκριση ισολογισμού της 31ης Δεκεμβρίου 2019 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας.
Απόφαση 45	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2019 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας

Θέμα 10 ^ο ΗΔ	Έγκριση Κανονισμού Λειτουργίας Επιτροπής Εργασίας και Κοινωνικής Μέριμνας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	κ. Ευάγγελος Χαϊνάς, Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Κοινωνικής Μέριμνας.
Απόφαση 46	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει τον, επισυναπτόμενο στη σχετική εισήγηση, Κανονισμό Λειτουργίας της Επιτροπής Εργασίας και Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Με την παρούσα εισήγηση κάθε προηγούμενος Κανονισμός Λειτουργίας της εν λόγω επιτροπής παύει να ισχύει.

Θέμα 11 ^ο ΗΔ	Έγκριση Κανονισμού Λειτουργίας της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	κ. Ευάγγελος Κούκουζας, Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος, Χωρικού Σχεδιασμού και Μεταφορών.
Απόφαση 47	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει τον, επισυναπτόμενο στη σχετική εισήγηση, Κανονισμό Λειτουργίας της Επιτροπής Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Με την παρούσα εισήγηση κάθε προηγούμενος κανονισμός λειτουργίας της εν λόγω επιτροπής παύει να ισχύει.

Θέμα 12 ^ο ΗΔ	Έκφραση γνώμης για τη Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.) του Περιφερειακού Σχεδίου για την Προσαρμογή στην Κλιματική Αλλαγή (ΠεΣΠΚΑ) Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	κ. Ευάγγελος Κούκουζας, Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος, Χωρικού Σχεδιασμού και & Μεταφορών.
Απόφαση 48	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εκφράζει θετική γνώμη επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) για το έργο : «Γνωμοδότηση Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.) του Περιφερειακού Σχεδίου για την προσαρμογή στην Κλιματική Αλλαγή», με την επιφύλαξη όσων έχει ήδη αποφασίσει σε παρεμφερή θέματα και λαμβάνοντας υπ' όψιν το έντυπο Γνωμοδότησης Περιφερειακού Συμβουλίου της Δ/σης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού ΠΕ Στερεάς Ελλάδας και τα κύρια σημεία της εκτίμησης, όπως αυτά αναφέρονται στη σχετική εισήγηση.

Θέμα 13 ^ο ΗΔ	Έκφραση γνώμης για την Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Πλαισίου Έργων Ανάπτυξης Λιμένα Κύμης (Π.Ε.Α.Λ.) της Π.Ε. Εύβοιας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδα.
Εισηγητής	κ. Ευάγγελος Κούκουζας, Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος, Χωρικού Σχεδιασμού και & Μεταφορών.
Απόφαση 49	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εκφράζει θετική γνώμη επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Πλαισίου Έργων Ανάπτυξης Λιμένα Κύμης (Π.Ε.Α.Λ.) της Π.Ε. Εύβοιας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, λαμβάνοντας υπόψιν την εισήγηση του αναπλ. Προϊσταμένου της Δ/σης Περιβάλλοντος

	και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΕ Στερεάς Ελλάδας και τα κύρια σημεία της εκτίμησης όπως αυτά αναφέρονται στο σχετικό κεφάλαιο «Ε. Υιοθέτηση κατευθύνσεων για την ενσωμάτωση της περιβαλλοντικής διάστασης» για τον εν λόγω έργο.
--	---

Θέμα 14 ^ο ΗΔ	Έγκριση 2ης τροποποίησης τεχνικού προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2024.
Εισηγητής	κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 50	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει τη δεύτερη (τροπ. 02) τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2024, σύμφωνα με τον σχετικό αναλυτικό πίνακα έργων/μελετών, που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης.

Στη συνέχεια και για την οικονομία του χρόνου σε σχέση με την σειρά των υπολοίπων θεμάτων, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνης Σπανός, πρότεινε την πρόταξη των θεμάτων με αρίθμηση 17 και 18 και το Σώμα συμφώνησε.

Θέμα 17 ^ο ΗΔ	Ανακατάταξη Οδικού Τμήματος της Νέας Εθνικής Οδού 1 από προ του Νοτιοανατολικού κόμβου Οικισμού Μώλου έως το ύψος των διοδίων Αγίας Τριάδας, του Δήμου Καμένων Βούρλων, από Βασικό (Πρωτεύον) σε Δευτερεύον Εθνικό Οδικό Δίκτυο.
Εισηγητής	κ. Ηλίας Σανίδας, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας.
Απόφαση 51	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει τη ανακατάταξη της οδού Ν.Ε.Ο.-1, από το πρωτεύον στο δευτερεύον οδικό δίκτυο (υποβάθμιση) για το τμήμα της Ν.Ε.Ο.-1 προ του κόμβου Μώλου έως προ των διοδίων Αγίας Τριάδας, καθότι στο τμήμα αυτό δεν έχει γίνει καμία επέμβαση κατά την κατασκευή του αυτ/μου Π.Α.Θ.Ε. και επιπλέον επειδή λειτουργεί ως προέκταση των κατασκευασμένων εκατέρωθεν τμημάτων παραδρόμου του αυτ/μου Π.Α.Θ.Ε..

Θέμα 18 ^ο ΗΔ	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στα συλλογικά όργανα της εταιρείας « ΣΚΑΠΑΝΗ Ανώνυμη Εταιρεία – Αναπτυξιακός Οργανισμός Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» .
Εισηγητής	κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 52	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , 1.εξουσιοδοτεί τον κ. Φάνη Σπανό του Χρήστου, Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, να παρίσταται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας στη Γενική Συνέλευση των μελών της εταιρείας «ΣΚΑΠΑΝΗ Ανώνυμη Εταιρεία – Αναπτυξιακός Οργανισμός Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», εκπροσωπώντας το σύνολο των μετοχών που διατηρεί η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στον συγκεκριμένο Αναπτυξιακό Οργανισμό, και 2. ορίζει και υποδεικνύει μέλη για να επιλεγούν στο Διοικητικό Συμβούλιο του Αναπτυξιακού Οργανισμού με την επωνυμία «ΣΚΑΠΑΝΗ Ανώνυμη Εταιρεία – Αναπτυξιακός Οργανισμός Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», το οποίο θα οριστεί από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας σύμφωνα με το καταστατικό της, ως εξής: Α) δύο (2) μέλη από την παράταξη της πλειοψηφίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και δύο (2) πολίτες. Β) τρία (3) μέλη που προτείνουν οι παρατάξεις της μειοψηφίας Τέλος, προτάθηκαν και δύο αναπληρωματικά μέλη, ένα από την παράταξη της πλειοψηφίας και ένα από την παράταξη της μειοψηφίας.

Στη συνέχεια και πάλι για την οικονομία του χρόνου σε σχέση με τη σειρά των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης που είχαν απομείνει προς συζήτηση, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνης Σπανός, πρότεινε την πρόταξη του 16^{ου} θέματος και το Σώμα συμφώνησε.

Θέμα 16 ^ο ΗΔ	Διόρθωση λόγω γραφικού σφάλματος της αριθμ. 238/2018 «ΦΕΚ 3547/ Β/2018 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με την οποία τροποποιήθηκε το καταστατικό του Νομικού Προσώπου Ιδιωτικού Δικαίου με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑ» .
Εισηγητής	κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 53	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει τη διόρθωση, λόγω γραφικού σφάλματος, της υπ' αριθμ. 238/2018 «ΦΕΚ 3547/ Β/2018 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με την οποία τροποποιήθηκε το καταστατικό του Νομικού Προσώπου Ιδιωτικού Δικαίου με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ» στο άρθρο 1 στο ορθό , ως εξής «... Άρθρο 1 : Μορφή, Επωνυμία, Έδρα 1. Ιδρύεται Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία Οργανισμός Πολιτιστικής Ανάπτυξης Φθιώτιδας».

Θέμα 15 ^ο ΗΔ	Έγκριση των πρακτικών της έκτακτης γενικής συνέλευσης των μετόχων της 21-12-21 της Ανώνυμης Εταιρείας, ΒΟΙΩΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ, ΗΣΙΟΔΟΣ Α.Ε-Β.Α.Ε.Π.Α.Ε και κάλυψη δαπάνης εκκαθαριστών.
Εισηγητής	κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 54	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, Α) την έγκριση των θεμάτων Ημερήσιας διατάξεως της έκτακτης γενικής συνέλευσης των μετόχων της 21-12-21 της υπό εκκαθάριση ανώνυμης εταιρείας, ΒΟΙΩΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ, ΗΣΙΟΔΟΣ Α.Ε-Β.Α.Ε.Π.Α.Ε. σύμφωνα με τα σημεία που αναφέρονται στην σχετική εισήγηση, και Β) Την κάλυψη της δαπάνης, που αφορά φόρους και τέλη Γ.Ε.Μ.Η, στον Εκκαθαριστή ΠΑΠΠΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ο οποίος την κατέβαλε για λογαριασμό της Β.Α.Ε.Π.Α.Ε, ποσό 8.419,35€ το οποίο αντιστοιχεί στο ποσοστό 96,37%, της μετοχικής σχέσης, της Π.Ε. Βοιωτίας, του συνολικού 8.736,46€, από Π/Υ οικονομικού έτους 2022, σε βάρος του ΕΙΔ. ΦΟΡΕΑ 073 ΚΑΕ 0899. 01, όπως αναλύεται στον σχετικό πίνακα της εισήγησης.

Επισημείωση: Η Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Αλίκη Λιάσκα αρνήθηκε να υπογράψει τον ως άνω πίνακα θεμάτων-αποφάσεων της εν λόγω συνεδρίασης του. Η συγκεκριμένη ανάρτηση των θεμάτων και του περιεχομένου τους, έγινε με ευθύνη της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου και σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου, με βάση τα θέματα που συζητήθηκαν και τις αποφάσεις που λήφθηκαν, στην συνεδρίαση του περιφερειακού συμβουλίου 27 Μαρτίου 2024.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΛΟΥΚΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ-ΜΑΓΟΥΛΑ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :

- Δ/ση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π. Στ. Ε.
(με την υποχρέωση ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Π. Στ. Ε.)